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  החלטת סגן הממונה על המשמעת
  
  

פסק דין
  

, לפי הנטען בכתב הקובלנה. בחוג למדיניות ומנהל בחינוך שנילתואר  יתסטודנטהיא  תהנקבל .1

, המוכר עבודות אקדמיותשהוא אתר , Ubankהנקבלת רכשה עבודה סמינריונית מאתר 

יש משום עבירה עשה האמור במ.  במסגרת סמינר אותו לקחהוהגישה אותה ככתבה וכלשונה

 ). ח"תשס( סטודנטים – לתקנון המשמעת 29.4-  ו29.3 על סעיפים

עבירות כאמור לעיל לפי  באותהמרשיע לפיכך אני . להבעובדות המיוחסות ה תהוד תהנקבל .2

הפרה של הונאה בבחינה ו ()ח"תשס( סטודנטים – המשמעת  לתקנון29.4- ו29.3 סעיפים

  ).בהתאמה, ההוראות המתייחסות לבחינ

 כנה  חרטהה והביעה אחריות על מעשיהלקח, תה במעשיה בהזדמנות הראשונה הודתהנקבל .3

ללא כל מאמץ , מאחר ומדובר ברכישת עבודה בשלמותהנסיבות המקרה חמורות . ועמוקה

כי האוניברסיטה מוצאת לנכון , למותר לציין. מצד הנקבלת לערוך מחקר או כתיבה עצמאיים

שהיא אחת הצורות החמורות של , מגונה של רכישת עבודות סמינריוניותללחום בתופעה ה

השתכנעתי מהחרטה האמיתית של הנקבלת ומכך שהיא הפנימה את , עם זאת. הונאה

אישי שלון כירואה במעשיה לפיהם היא , האמנתי לדבריה. המשמעות החמורה של מעשיה

כי היא משלמת עליו מחיר ברמה האישית והמשפחתית וכי היא מתקשה להתאושש , כבד

. עוד קיבלתי את דבריה כי בתקופה שקדמה למעשה היא חוותה משבר אישי קשה. ממנו

אך , קיבלתי את עמדת הקובל לפיה אין למצות את מלוא חומרת הדין עם הנקבלת, לפיכך

 .עדיין יש מקום להביע את סלידתנו מהמעשה

  : כדלקמן עונשהאת אפוא אני גוזר , בהתאם להסכמת הצדדים .4

 .פסילת העבודה והקורס נשואי הקובלנה  .א

'  וסמסטר אע"תש' היינו סמסטר ב(של שני סמסטרים הרחקה בפועל למשך   .ב

 .)א"ל תשע"של שנה

על כל עבירה נוספת , שנתייםלתקופה של אחד של סמסטר אי הרחקה על תנ  .ג

 .29.4- ו29.3 לפי סעיפים
    

  .בהיעדר הצדדים,___________, ניתן היום

  .ההתלמידיפורסם ללא שם 

                      

  ישי בלנק 'דר              

סגן הממונה על המשמעת              
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